

ΕΞΑΧΤΙΣΤΩ	ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ... Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ	ΤΙΜΩ... ΚΑΤΑ ΤΟ ΗΜΙΣΥ	ΓΛΥΚΙΣΜΑ ΜΕ ΚΡΕΜΑ (ξ.λ.)	ΑΛΛΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΚΑΣΣΙΤΕΡΟΥ	ΛΕΥΚΟΧΡΥΣΟΣ
ΑΓΓΑΣΜΕΝΟ ΦΩΜΑΚΙ	ΞΕΡΟΚΛΑΔΟ, ΦΡΥΓΑΝΟ	ΠΑΡΑΚΛΑΔ ΤΟ ΘΕΟ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΤΩΝ ΥΓΡΩΝ	ΜΑΡΚΑ ΜΙΚΡΟ-ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ	ΤΟ ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟ ΘΥΡΛΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ (2 λέξεις)
ΟΧΙ ΣΤΑ... ΕΠΙΤΑΝΗΣΑ		ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ		ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΦΥΤΟ	
ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥ... ΤΥΠΟΥ		ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ ΕΠΙΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ		...ΡΟΒΕΡ: ΜΑΡΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ	
ΡΟΠΑΛΟ ΑΣΤΥΝΟΜΩΝ (ξ.λ.)			ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ (ξ.λ.)	
ΔΟΡΑΤΟΙ ΕΧΘΡΟΙ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ			ΕΔΩ, ΕΠΑΝΩ (ιδιωμ.)		
		ΠΡΟΤΕΡΗΜΑ, ΧΑΡΙΣΜΑ			Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 550
		ΑΣΑΦΕΙΑ, ΔΟΡΙΣΤΙΑ			ΠΑΡΑΣΙΤΙΚΟ ΖΩΪΦΙΟ
	ΗΜΙΤΕΛΗΣ... ΟΙΚΟΔΟΜΗ			ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ ΧΟΡΕΥΤΗ	
	ΒΙΟΣ... ΓΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΣ			ΛΑΣΠΗ ΠΟΤΑΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΜΝΩΝ (αρχ.)	
ΓΕΝΑΡΧΗΣ ΤΩΝ ΑΔΙΤΩΝ		ΘΕΜΕΛΙΑΚΟ			ΜΟΝΟΛΕΚΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ
ΑΡΧΙΚΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΜΑΣ		ΝΑΥΠΗΓΕΙΟ, ΚΑΡΝΑΓΓΟ			
ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΠΑΝΟΦΟΡΙ (ξ.λ.)			ΚΕΒΙΝ... ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΗΘΟΠΙΟΣ		
ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ			ΑΦΩΝΗ... ΑΓΝΗ		
		ΠΕΤΡΙΝΗ ΛΕΚΑΝΗ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ ΣΤΟ ΠΟΤΙΣΜΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ			
ΘΥΜΙΖΕΙ... ΧΑΤΖΗΦΩΤΙΟΥ	ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΗΠΑ ΣΤΟ ΟΧΑΙΟ			ΜΑΝΤΣΕ-ΣΤΕΡ... ΑΓΓΛΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ	
	ΔΙΝΕΙ ΟΞΥΓΟΝΟ ΣΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ				
ΚΙ ΕΤΣΙ ΤΑ ΜΕΤΟΠΙΣΘΕΝ					
ΑΓΟΝΙΣΜΑ ΤΟΥ ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ					
ΑΣΠΙΔΑ... ΝΤΡΟΠΑΛΟΥ					
ΠΑΛΙΟΣ ΤΟΥΡΚΟΣ ΤΙΤΛΟΥΧΟΣ					



# ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

**ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ).** Εάν ο σύντροφός σας δεν βρίσκεται στο ίδιο μήκος κύματος με σας, θα πρέπει να τον καλοπιάσετε ώστε να έρθετε πιο κοντά σ' αυτό που έχετε στο μυαλό σας. Η Πανσέληνος απόψε είναι στον οίκο των συναισθηματικών σας. Έτσι, ακόμη και αν πρέπει να συμβιβαστείτε για να πάρετε μια απάντηση, θα αξίζει τον κόπο.

**Δίδυμοι**

**ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ).** Η εύρεση της ισορροπίας μεταξύ των υποχρεώσεων και της ευχαρίστησης είναι στο μυαλό σας τώρα. Ξέρετε ότι δεν μπορείτε να απομακρυνθείτε σ' ένα νησί, αλλά εξίσου δεν θέλετε να πιέζεστε από άλλους ανθρώπους. Να είστε ειλικρινείς και προσεκτικοί στο πλαίσιο της παρούσας Πανσέληνου έτσι ώστε οι επιδράσεις της να είναι σήμερα πιο χρήσιμες.

**ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ).** Φίλοι σάς τραβούν από τη μια πλευρά και οι αγαπημένοι σας από την άλλη. Η Πανσέληνος στον ερωτικό Σκορπιό σας προτρέπει να επιλέξετε εναλλακτικές λύσεις έτσι ώστε να ικανοποιήσετε τις δικές σας ανάγκες. Σκέφτεστε πιο βαθιά απ' ό,τι συνήθως και η επικοινωνία σας γίνεται με έναν διεισδυτικό τρόπο.

**ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ).** Ακόμα κι αν το πολυάσχολο πρόγραμμά σας δεν σας επιτρέπει να ξεφύγετε ιδιαίτερα, χρειάζεστε ένα διάλειμμα γιατί διαφορετικά τα νεύρα σας θα είναι υπερβολικά τεταμένα. Η ένταση ανάμεσα στις απαιτήσεις της καριέρας σας και τις ανάγκες του σπιτιού και της οικογένειας προκύπτει ξαφνικά όπως η Σελήνη βρίσκεται σε βετικό τρίγωνο με τον Ποσειδώνα.

**ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ).** Προβλήματα με ταξίδια είναι πιθανό να προκύψουν σήμερα, γιατί με την Πανσέληνο στον τρίτο οίκο σας δεν μπορείτε να συγκεντρωθείτε και συχνά αλλάζετε άποψη. Βάλτε τα όλα κάτω από την αρχή και εξετάστε τα πιο προσεκτικά. Κάντε κάποια έρευνα κάτω από την επιφάνεια όπως ο Ηλιος κάνει ενάμιση τέταρτο με τη Σελήνη.

**ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ).** Μπορεί να αισθάνεστε πιο έντονα απ' ό,τι συνήθως κάτω από τη Σελήνη του Σκορπιού. Ζητήματα ζωτικής σημασίας για σας θα διευθετηθούν. Αν είστε απογοητευμένοι, επειδή οι σύντροφοί σας δέκοψαν την επικοινωνία μαζί σας, τότε θα πρέπει να επανεξετάσετε την προσέγγισή σας.

**ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ).** Είστε ιδιαίτερα ευαίσθητοι σήμερα καθώς η Πανσέληνος βρίσκεται στο ζώδιό σας. Μην παίρνετε άμεσα αποφάσεις για μια στενή σχέση, γιατί τα πλάνα σας μπορεί να μην σας πάνε μακριά. Προσπαθήστε να διατηρήσετε μια ισορροπημένη στάση, με τη Σελήνη να κάνει ημιπετράγωνο με τον Δία. Εξετάστε τις διάφορες καταστάσεις λεπτομερώς.

**ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ).** Υπάρχουν φορές που είστε στην ευχάριστη θέση να δώσετε σε άλλους πράγματα, αλλά επίσης φορές που αισθάνεστε στερημένοι επειδή κανείς δεν φαίνεται να σας δίνει κάτι πίσω. Το αίσθημα της αγανάκτησης μόνο σας κάνει να αισθάνεστε χειρότερα και κανείς δεν θα εκτιμήσει τη βοήθειά σας, ακόμα και αν φαίνεται επιτακτική.

**ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ).** Επιδιώξτε την ισορροπία και την ποικιλία στη ζωή σας κάτω από αυτή τη ζωντανή Σελήνη. Ξοδέψτε χρόνο με τους αγαπημένους αλλά και με ευκαιριακές γνωριμιές. Θα πρέπει να ξεκαθαρίσετε την κατάσταση με λογικό τρόπο και να κάνετε εποικοδομητικά βήματα καθώς αυτό θα απαιτήσει ο Άρης όταν θα κάνει τετράγωνο με τον Βόρειο Δεσμό.

**ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ).** Βρείτε μια καλύτερη ισορροπία μεταξύ της λογικής και της καρδιάς. Η επιτυχία στον εξωτερικό κόσμο δεν θα ολοκληρωθεί, εκτός αν έχετε μια πάγια συναισθηματική βάση. Αλλά εξίσου δεν μπορείτε να βρείτε ικανοποίηση στο οικείο περιβάλλον σας. Τώρα είναι μια καλή στιγμή για ουσιαστικές συναντήσεις και συνομιλίες, αλλά θα πρέπει να δώσετε μεγαλύτερη προσοχή σε άλλους ανθρώπους.

**ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ).** Μην κολλάτε στην κουραστική ρουτίνα και μην πέφτετε σε τέλμα κάτω από την ισχυρή Πανσέληνο. Παρακολουθήστε ό,τι δεν έχει διασταυρωμένες γραμμές και αντιφατικά μηνύματα. Θα μπορούσατε να έχετε επικοινωνία ή ακόμη να τα βγάλετε πέρα με τα μηερδέματα αν κρατήσετε το μάτι σας... στην μπάλα. Ανοικτείτε σε άλλους ανθρώπους λίγο περισσότερο.

**ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ).** Σκέφτεστε να αλλάξετε τον τρόπο που σχετίζεστε με τους άλλους, αλλά δεν θέλετε να αποφασίσετε οτιδήποτε με βάση την παρόρμηση της στιγμής. Εάν αισθάνεστε ζοφεροί από τη Σελήνη στον Σκορπιό, μη βλέπετε μόνο την άσχημη πλευρά της κάθε κατάστασης. Μερικές φορές απλώς πρέπει να σκάψετε βαθιά για να μάθετε τα πραγματικά κίνητρα των ανθρώπων.

	1			2		8	3
3			6	5	2	1	
9		7		8			
	6		8		1		4
		9	4		3	5	
8		1		9		7	
			5		4		6
	3	6	2	7			9
4	5		3			2	

## ΛΥΣΕΙΣ

Σ	Ζ	Α	Β	Α	Π
Α	Τ	Η	Ζ		
Ν	Η	Δ	Β	Α	Β
Α	Τ	Α	Ο	Ν	
Σ	Ο	Χ	Α	Ζ	
Ι	Τ	Ι	Σ	Ν	Ο
Α	Ν	Ρ	Ο	Γ	Α
Ν	Ι	Α	Κ	Ο	Ν
Ο	Κ	Ι	Β	Α	Σ
Α	Ν	Α	Π	Ι	Α
Ν	Φ	Η	Τ	Ρ	Ε
Ι	Κ	Ι	Ο	Ν	Π
Τ	Ν	Α	Ν	Η	Μ
Α	Ν	Α	Ι	Α	Ν
Α	Π	Α	Ο	Ρ	Α
Π	Κ	Σ	Μ	Α	Ν